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قرارداد خود را برای یک فصل دیگر با این تیم تمدید کرد. 
شاهین‌طبع که دو سال پی‌درپی در مسابقات لیگ برتر بسکتبال 
و در فصل 95 – 94 و 96 - 95 پتروشیمی را قهرمان کرده بود، 
ضمن گفت‌وگو با مسئولان باشگاه و توافق بر سر مسائل مالی و 
شرایط کاری این تیم را برای هدایت در فصل 97 – 96 لیگ برتر 

بسکتبال انتخاب کرد. 
این قرارداد علاوه‌بر هدایت این تیم در مسابقات لیگ برتر کشور برای 
مسابقات قهرمانی باشگاه‌های آسیا هم اعتبار دارد و شاهین‌طبع 
باید شاگردانش را برای حضور مقتدر در این مسابقات آماده کند. 
تیم پتروشیمی با هدایت این مربی در مسابقات قهرمانی آسیایی 
سال قبل در کشور چین سوم شد و امسال هم باید در این کشور 

به مصاف حریفان خود از قاره کهن برود. 

 بسکتبال
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 پزشکی ورزشی

چرا در باشگاه به تست پزشکی اهمیت داده نمی‌شود؟

مشکل پزشکی مدیران استقلال 

جدی است
امین نوروزی یک چهره شناخته‌شده در امر پزشکی ورزشی، به‌ویژه 
فیزیوتراپی است و کلینیک استقلال هم با وجود او و به اعتبار او، 

سال‌ها پایدار و فعال مانده است. 
روزانه شاید ده‌ها و صدها ورزشکار ملی و غیرملی در کنار مردم عادی 
در این کلینیک درمان می‌شوند و باشگاه‌های مختلف و بازیکنان 
ملی‌پوش زیادی در این مکان سلامتی‌شان را دوباره به دست 
می‌آورند. نوروزی با کسی تعارف و شوخی ندارد و در امر تشخیص 
و درمان یکی از بهترین‌هاست. این را تمام ورزشکاران و قهرمانان 

ملی و حتی مسئولان و پزشکان نیز تایید می‌کنند. 
نوروزی از سال 75 در باشگاه استقلال حضور دارد و بیش از همه 
فوتبالیست‌ها، مربیان و بازیکنان سابقه حضور در این باشگاه را 
دارد. از ابتدا هم به کارش و هم به باشگاه استقلال علاقه و تعهد 
دارد و با وسواس زیادی نسبت به امر درمان دقت می‌کند. او یک 
وسواس دیگر هم دارد که مربوط می‌شود به تست پزشکی بازیکنانی 
که بدون انجام آن وارد باشگاه می‌شوند و رعایت اصول علمی و 
قوانین را نمی‌کنند. البته این مساله به مدیران باشگاه برمی‌گردد 
که بی‌خیال از کنار قضیه عبور می‌کنند و نسبت به آن حساسیت 
نشان نمی‌دهند در حالی که این امر در تمام باشگاه‌های بزرگ 
دنیا جزء اصول اولیه جذب بازیکن به‌شمار می‌رود و بدون انجام 
این کار بازیکنی اجازه ورود ندارد. البته کادر فنی هم باید در این 
مورد هم‌عقیده نوروزی باشد و اجازه ورود بازیکن بدون انجام 

تست‌های پزشکی را ندهد. 
حالا چند هفته‌ای است که با شروع فصل نقل و انتقالات بازیکن، 
این موضوع بار دیگر در باشگاه استقلال تکرار شده و مدیران و 
مسئولان بدون تست پزشکی قرارداد‌های بازیکنان را امضا می‌کنند 
و همین امر باعث دلخوری نوروزی شده و نسبت به این قضیه 

گلایه کرده است. 
نورزوی، پزشک باشگاه استقلال است و به‌طور رسمی حکم معاونت 
پزشکی این باشگاه را در دست دارد. پزشکان تیم، ماساژورها و سایر 
فعالان کادر پزشکی باشگاه باید زیر نظر او فعالیت و نسبت به امور 
درمانی و پزشکی با صلاح‌دید وی عمل کنند. این کار تا آنجایی که 
ما خبر داریم هماهنگ است و تنها عدم همکاری مدیریت باشگاه 
در این زمینه باعث بروز اختلاف‌هایی شده که امیدواریم به‌زودی 
حل شود. در صورت ادامه این حرکت اشتباه این تنها باشگاه است 
که متضرر خواهد شد. چون بازیکنی که مورد تست پزشکی قرار 
نگرفته و مصدومیت‌های مزمن و مخفی آنها از دید مدیران پنهان 
مانده، در طول فصل خود را نشان می‌دهد و باعث خسارات فراوان 
مالی و فنی به تیم و باشگاه می‌شود. تاکید و اصرار پزشک تیم هم 
در این راستاست و هدف جلوگیری از خسارت‌های احتمالی است. 
نکته آخر اینکه باشگاه استقلال با از دست دادن نوروزی هم از 
نظر پزشکی و درمانی دچار افت فاحش خواهد و هم مجبور است 
هزینه‌های زیادی در این زمینه متقبل شود که تاکنون در کلینیک 
نوروزی این امر با تخفیفات زیاد و حتی رایگان انجام می‌شد. نوروزی 
در این 20 سال گذشته تمام هم و غم خود را در باشگاه استقلال 

صرف کرده و ارزش و جایگاهش باید مورد احترام قرار گیرد. 

 کیوسک

  کوريه‌ره دلو اسپورت
روزنامه چاپ تورین از خرید جدید قهرمان سری 
»آ« رونمایی کرد و با تیتر »یووه، بله، جدایی 
برناردسکی، خداحافظی فیورنتینا« نوشت: 
»بیانکونری به‌دنبال شکار استعداد جوان است.« 
کوریه در ادامه آورد: »ویولا 50 میلیون می‌خواهد.« 

  مارکا
وضعیت بهترین بازیکن جوان اروپا همچنان مبهم 
است. مارکا با تیتر »سبایوس به مادرید بله می‌گوید 
اما...« نوشت: »او یک شرط دارد: او را قرض ندهند 
و برای او در تیم جا باز کنند.« این در حالی است 

که بارسا هم به او پیشنهاد داده است. 

  موندو دپورتيوو
مهم‌ترین خبر برای هواداران بارسا طولانی‌تر 
شدن حضور مسی در این تیم است. موندو با تیتر 
»تمدید« نوشت: »توافق کامل برای سه‌سال بیشتر 
بین مسی و بارسا انجام می‌شود. تا سال 2021 و 

بند آزاد‌سازی 300 میلیون یورویی.« 

مرتضی موسوی‌زنوز
  دبیر گروه ورزش

پولادگر غایب همیشگی در شکست‌ها

 بی‌باک: با این زمان کم 
توقع قهرمانی داشتند!

صدایی که صحنه‌های واقعی را خلق می‌کرد

 بهمنش نیم‌قرن پیش 
فضای مجازی را ساخته بود 

گروه ورزش با پایان یافتن مسابقات 
قهرمانی جهان در رشته تکواندو و 
کسب نتایج ضعیف مدافع عنوان 
قهرمانی )ایران( در کشور کره‌جنوبی، 
علاقه‌مندان و اصحاب رسانه علاقه 
داشتند هرچه سریع‌تر نشست خبری 
مسئولان فدراسیون و کادرهای فنی دو 
تیم مردان و زنان برگزار شود. دیروز این 
اتفاق افتاد اما نکته عجیب، غیبت محمد 
پولاگر رئیس فدراسیون تکواندو در این 
جلسه بود. طبیعتا خبرنگاران حاضر در 
جلسه علاقه داشتند بیش از هرکس دیگری، رئیس 
فدراسیون پاسخگوی سوالات و انتقادات پرشمارشان 
باشد؛ اما مانند همیشه مدیران نتیجه‌گرای ورزش 
کشور ثابت کردند فقط هنگام پیروزی و قهرمانی 
است که با لبخند و انواع و اقسام شوخی‌ها، حاضر 
به شرکت در چنین جلساتی هستند، نه در روزهای 

شکست و نتایج ضعیف! 

 بی‌باک: بعضی‌ها دوست داشتند نتیجه 
نگیریم

با تمام این اوصاف، دیروز نشست خبری بررسی 
نتایج تیم ملی تکواندو با حضور دبیر فدراسیون، 
مهدی بی‌باک، مهرو کمرانی، ناهید سروی و مدیر 
تیم‌های ملی تکواندو در محل فدراسیون تکواندو و 
از ساعت 10:30 برگزار شد. نشستی که قرار بود 
راس ساعت ۱۰ آغاز شود اما بسان سنت نانوشته 
ما ایرانی‌ها، با ۳۰ دقیقه تاخیر و بدون حضور رئیس 

فدراسیون تکواندو شروع شد. 
مهدی بی‌باک، سرمربی تیم‌‌‌ملی در ابتدای 
صحبت‌هایش، به ارائه گزارشی درباره عملکرد 
بازیکنان پرداخت و گفت: »ما برای اولین‌بار بین 
183 کشور جهان با 46 امتیاز سوم جهان شدیم 
و در بدترین حالت می‌توانستیم عنوان ‌هرمانی را 
کسب کنیم، اما اتفاقاتی رخ داد که بازهم باعث 
شد نتوانیم عملکرد اصلی خود را نشان دهیم. ایران 

19 سال است که روی سکوی جهانی می‌ایستد.«
بی‌باک با بیان اینکه در اکثر اوزان، شاگردانش با 
بدشانسی‌های مختلفی روبه‌رو شدند، به میزبانی 
نه‌چندان عادلانه کره‌ای‌ها اشاره کرد؛ اینکه میزبان 
برنامه مسابقات را طوری می‌چید تا نفرات خودشان 
با استراحت کافی روی شیاپ‌چانگ بیایند اما 
تکواندوکاران ایرانی با حداقل زمان آماده مبارزه شوند 
و همین عامل در چند مسابقه رودررو با کره‌ای‌ها و 
سایر رقبا درنهایت به ضرر بچه‌های ایران تمام شد. 
سرمربی تیم‌ملی در این مورد گفت: »آرمین هادی‌پور 
و ابوالفضل یعقوبی در حساس‌ترین مسابقات خود 
با 10 دقیقه استراحت روی تشک رفتند اما حریفان 

کره‌ای آنها 45 دقیقه استراحت داشتند.«
اما یکی از تکواندوکاران پرامید ما در این رقابت‌ها 
فرزان عاشورزاده بود. فرزان در المپیک هم شانس 
کسب طلا داشت اما با باختی بدهنگام از گردونه 

رقابت‌ها حذف شد. این‌بار نیز فرزان باخت بدی را 
تجربه کرد. بی‌باک در مورد چرایی این شکست‌ها به 
خبرنگاران گفت: »فرزان عاشورزاده سه بازی نخست 
خود را با اختلاف بسیار زیاد به سود خود به پایان برد، 
اما برابر حریف روس 30 ثانیه باقی‌‌مانده به پایان 
بازی دچار یک اشتباه شد و نتیجه‌ را واگذار کرد. 
باید یادمان باشد که او هشت‌ماه از مسابقات به‌دور 
بود و حتی در مسابقات یونان پس از اینکه قرعه‌اش 
به حریف اسرائیلی خورد، مبارزه نکرد. درباره وزن او 
باید این را بگویم که نماینده روس پس از پیروزی بر 

عاشورزاده به فینال راه یافت.«
مهدی بی‌باک پس از ارائه گزارش از نتایج بازیکنان 
گفت: »تمامی حریفانی که ما به آنها باخته‌ایم به 
فینال رفته‌اند. حریفانی که بر ما پیروز شده بودند 
چهار طلا و چهار نقره کسب کردند. این به این 
معناست که ما با قرعه‌ای بد روبه‌رو شدیم. اگر مسعود 
حجی‌زواره آسیب نمی‌دید مطمئنا به مدال طلا 
دست می‌یافت و حداقل ایران به نایب‌قهرمانی 
جهان می‌رسید. کدام مربی پس از سه‌ماه قهرمان 
جهان می‌شود؟ اما من‌انگیزه زیادی در بازیکنان 
می‌دیدم و به همین دلیل این مسئولیت را پذیرفتم. 
متاسفانه برخی‌ها از روز دوم که مسابقات در جریان 
بود شروع به تخریب تیم کردند. این در حالی بود که 
ما هنوز پنج مبارز دیگر داشتیم. معتقدم در جریان 
برگزاری مسابقات به‌جای این تخریب‌ها می‌شد به 

جوانان امید داد.«

 مهرو کمرانی: کیمیا به اصرار خودش 
مبارزه کرد

پس از پایان صحبت‌های مهدی بی‌باک و ارائه 
گزارش از عملکرد بازیکنان در مسابقات جهانی، 
مهرو کمرانی سرمربی تیم‌‌‌ملی بانوان نیز به ارائه 
توضیحاتی درباره نتایج کسب‌شده پرداخت. کمرانی 
درمورد عملکرد تیم بانوان به خبرنگاران حاضر در 
نشست گفت: »در این دوره ایران تیمی جوان با 
میانگین سنی ۱۸ سال را به مسابقات اعزام کرد و 
در پایان بین ۱۲۰ کشور به‌عنوان یازدهمی رسیدیم. 
اگر دو بازیکن در مرحله یک‌چهارم نهایی برابر 
حریفان پیروز می‌شدند، می‌توانستیم به رده ششم 
جهان برسیم. بسیاری از تکواندوکاران ایران اولین 
حضورشان را در مسابقات جهانی تجربه می‌کردند 
و به همین دلیل اسم‌شان در رنکینگ جهانی وجود 

نداشت و هر بازی برایشان حکم فینال بود.«
کمرانی در پایان حرف‌هایش درمورد مدال نقره 
کیمیا علیزاده گفت: »کیمیا علیزاده هم با ارتقای 
رنگ مدالش نسبت به دوره گذشته توانست عنوان 
نایب‌قهرمانی جهان را کسب کند. او با وجود 
آسیب‌دیدگی‌ از ناحیه زانو در راند دوم مبارزه 
با نماینده کانادا موفق شد به فینال راه یابد. 
آسیب‌دیدگی‌ او به‌حدی بود که من به او اجازه ورود 
به زمین را نمی‌دادم، ولی وی به اصرار خودش جنگید 

و افتخار دیگری را برای ایران کسب کرد.«

در طول مسیر منزل 
تا مجموعه ورزشی 
شهیدشیرودی داشتم 
فکر می‌کردم که الان از میدان هفت‌تیر 
تا خیابان طالقانی ازدحام جمعیت برای 
تشییع جنازه مرحوم استاد بهمنش وجود 
دارد و به‌سختی خواهم توانست به داخل 
مجموعه راه پیدا کنم. در همین فکر بودم 
که خودم را برابر در بزرگ مجموعه شیرودی 

دیدم. 
خلوتی خیابان و مجموعه دچار تردیدم کرد 
که نکند تاریخ تشییع جنازه عوض شده اما 
صدای سخنرانی افشارزاده در گوشه‌ای 
از مجموعه مرا متوجه خودش کرد. بله، 
مراسم بود ولی با تعداد انگشت‌شمار پیشکسوتان 
ورزشی، همکاران پیشکسوت روزنامه‌ها و رادیو که 
همگی از یاران، دوستان و شاگردان مرحوم که برای 
ادای احترام و خداحافظی آمده بودند. از مدیران 
کیومرث هاشمی، احمدی، امیر حسینی، حبیب 
کاشانی، فتح‌الله‌زاده، مهدی دادرس، سیروس‌پور 
و...  حضور داشتند و از ورزشکاران هم می‌شد حشمت 
مهاجرانی، علی پروین، ذوالفقارنسب و حمید استیلی از 
فوتبال و پهلوان‌حیدری و چند کشتی‌گیر جوان را بین 
مطبوعاتی‌ها مشاهده کرد؛ اما پیشکسوتان زیادی که 
موسفید کرده و در این سال‌های بی‌وفایی ورزش چهره 
آشنایی نداشتند زیر تابوت را گرفته و او را تا قطعه نام‌آوران 

بهشت‌زهرا بدرقه کردند. 
امروز فهمیدم که عشق را باید بوسید و گذاشت کنار. 
فهمیدم که مردبودن هم در این ورزش کاسبی است 
و شندرغاز نمی‌ارزد. وطن تعابیر دیگری پیدا کرده و 
وطن‌پرستی مثل بهمنش باید در فراموشی مدعیان 
دروغین ورزش و صاحبان تبلیغ و مبلغان فرهنگی 
اینچنین در مظلومیت کامل به خاک سپرده شوند بدون 
اینکه صداوسیما آخرین حضورش را در این دنیای فانی 

اطلاع‌رسانی کند. 
چند سال پیش بود که تشییع جنازه یکی از دوستان 
مطبوعاتی که با یکی از برنامه‌های ورزشی سیما 
همکاری داشت و چهره جوان و بی‌نام و نشانی بود 
با یک‌هفته تبلیغ گسترده از تمام شبکه‌های رسانه 
ملی انجام شد و مسئولان شبکه‌های مختلف سیما 

و مجریان و تهیه‌کنندگان آن یک‌هفته تمام با چه 
طمطراقی برای تشییع جنازه او و مراسم ختمش وقت 
و هزینه از بیت‌المال صرف کردند و... . و حالا وقتی 
سکوت مدیران سیمای ملی را برابر عظمت این مرد 
بزرگ و نستوه می‌بینم واقعا به سیاست و معنی واقعی 

آن پی می‌برم. 
بهمنش رفت و در سکوت چندین‌ساله تحمیلی‌اش 
تکرار شد اما صدایش هیچ‌وقت از یادها نخواهد رفت. او 
بی‌بدیل‌ترین صدا و فرم‌ها و شیوه‌های گزارش ورزشی را 
در این کشور بنا نهاد و صدایش را به سیما تحمیل کرد؛ 
صدایی که وقتی بلند می‌شد تصویرهای تلویزیونی هم 
یارای ایستادگی در برابرش را نداشتند و مردم علاقه‌مند 
به ورزش به بهانه شنیدن صدای شگفت‌انگیز او به 
گوش‌هایشان بیشتر توجه می‌کردند تا چشم‌هایشان. 
در کوچه و خیابان و درون تاکسی‌های قدیمی فقط 
صدای بهمنش بود که فوتبال و کشتی را با صدایش به 
چشم‌های مردم منتقل می‌کرد و تاثیرش به‌حدی بود 
که مردم فکر می‌کردند فوتبال و کشتی را به‌طور زنده 
تماشا می‌کنند. از رئیس صدا و سیما و سایر مدیران 
و مسئولان متخصص صدا و سیما می‌پرسیم به غیر از 
عطاءالله بهمنش گزارشگر و مجری‌ای را می‌شناسید 
که بعد از او بتواند مثل او تمام زوایای کشتی و فوتبال 
و دوومیدانی و تمام رشته‌های ورزشی را موبه‌مو بررسی 
و اصطلاحات خاصی را متناسب با رشته‌های خاص 
به‌کار ببرد تا شنونده به‌راحتی و بدون دیدن مسابقات 
آن را زنده حس کند؟ بهمنش نیم‌قرن پیش و شاید 
بیشتر فضای مجازی را کشف کرده بود و به‌طور زنده و 
عینی این دنیا را با صدایش برای مرد مجسم می‌کرد. 
اگر مسئولان صدا و سیمای ما کمی به این موضوع 
فکر کنند به این حقیقت خواهند رسید که بهمنش 
در ترسیم صحنه‌های مسابقات ورزشی همانند دنیای 
مجازی عمل می‌کرد بدون اینکه هنوز این دنیا کشف 

شده باشد. 
به هر حال دنیای بهمنش تمام شد اما دین او پابرجاست 
و دینش گردن صدا و سیما. یادشان نرود که بهمنش و 
بهمنش‌ها هستند که به ارزش و جایگاه رادیو و تلویزیون 
بها می‌دهند و صندلی‌های مدیران نیز با همین 
تلاش‌های ایثارگونه گزارشگران و نویسندگان است که 
می‌ماند. باشد که قدر گزارشگران و نویسندگان متعهد 

و متخصص دانسته شود و احترام‌شان از یاد‌ها نرود. 

 مراسم تشییع پیکر عطاءالله بهمنش در مجموعه ورزشی شهید شیرودی انجام شد

  امین نوروزی هنگام تست جپاروف

 مهران شاهین‌طبع

مسی بالاخره تا ۲۰۲۱ با بارسلونا 

تمدید کرد 

بالاخره شایعات به پایان رسید و لیونل مسی  

قراردادش را با تیم فوتبال بارسلونا به 

مدت چهارسال دیگر تمدید کرد. لیونل مسی، 

فوق‌ستاره آرژانتینی بارسلونا تصمیم گرفته 

است چهار سال دیگر در این تیم بماند. باشگاه 

بارسلونا در این خصوص در سایتش اعلام کرد: 

»این بازیکن قراردادش را چهار سال دیگر تمدید 

کرده است و تا سال ۲۰۲۱ زمانی که این بازیکن ۳۴ 

ساله می‌شود در نوکمپ بماند.« لیونل مسی با 

تمدید قرارداد خود با بارسلونا هفته‌ای 500 هزار 

پوند دریافت خواهد کرد تا بیشترین دستمزد را بین 

بازیکنان بارسلونا داشته باشد. پیش از این مسی 

بارها اعلام کرده بود دوست دارد فوتبالش را در 

باشگاه بارسلونا پایان دهد و اینطور که 

به نظر می‌رسد، لیونل با این قرارداد 

به این آرزویش رسیده است. 

عکس 1/2 میلیارد تومانی 

کریستیانو رونالدو در اینستاگرام

مهاجم رئال‌مادرید از هر عکس  

م  ا گر ینستا ا ر  د تی  تبلیغا

1/2میلیارد تومان به دست می‌آورد! 

شرکت انگلیسی Hopper در یک 

بررسی فهرستی از ثروتمندترین‌ها در 

اینستاگرام را اعلام کرد؛ افراد مشهوری 

که از طریق یک عکس تبلیغاتی تا ۵۰۰ هزار یورو به 

دست می‌آورند. در رتبه نخست این فهرست سلنا 

گومز با بیشترین فالوور )۱۲۲ میلیون( قرار دارد. 

خواننده ۲۴ساله ۵۰۰ هزار یورو برای هر عکس کسب 

می‌کند و پس از کیم کارداشیان در رده دوم، کریستیانو 

رونالدو عنوان سومی را در اختیار دارد. مهاجم پرتغالی 

رئال‌مادرید ۳۵۰ هزار یورو )یک‌میلیارد و ۲۰۰ میلیون 

تومان( از انتشار هر عکس تبلیغاتی کسب می‌کند. او 

نخستین ورزشکار و مرد در این فهرست است. رونالدو 

۱۰۴ میلیون هوادار در این شبکه اجتماعی دارد. 

مربی مشهور لیگ برتری راننده 

کامیون شد!

مربی اسبق تیم‌ملی فوتبال ایران با وجود داشتن پیشنهاد از  

تیم‌های باشگاهی راننده کامیون شد. احمدزاده در حالی 

به‌عنوان راننده کامیون مشغول فعالیت است که در همین فصل 

سه پیشنهاد مربیگری باشگاهی را در لیگ دسته اول و دوم فوتبال 

ایران رد کرده است. وی گفت: »ترجیح دادم از گود فوتبال 

بروم. رانندگی کامیون، صداقت، شرافت و سلامتی دارد. «

ری
خب

ت 
س

ش
ن     

ش
زار

گ    
 


